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Al Presidente del Consiglio Comunale di Pesaro 

Al Sindaco di Pesaro 

Agli Assessori competenti 

Pesaro, 13.02.2020 

INTERROGAZIONE 

OGGETTO: Sgambatoio cani di Via Kennedy (Pesaro) 

RICHIEDENTE: Andrea Marchionni (Vicecapogruppo Lega Salvini Pesaro) 

PREMESSO CHE 

• Vari cittadini del quartiere Muraglia – Montegranaro che utilizzano lo sgambatoio per 

cani di Via Kennedy si sono lamentati di alcune criticità che rendono pericoloso per i 

cani l'utilizzo di detto sgambatoio 

• Il sottoscritto ha operato un sopralluogo in data 8 febbraio 2020 interloquendo con un 

paio di utilizzatrici 

• Son stati inviati video a corredo di queste perduranti criticità e la testimonianza di 

richieste già fatte pervenire più volte alla precedente amministrazione, solo 

parzialmente evase (ovvero la chiusura del cancelletto e riparazione della rete) 

VISTO CHE 

Nello sgambatoio 

• Sono presenti numerosi cocci di bottiglia affioranti dal suolo 

• Sono presenti pezzi di ferro arrugginiti e appuntiti infilzati nel terreno 

• É presente un albero con grosse spine che si spandono anche nella parte bassa tronco 

in maniera pericolosa per gli animali e per gli utenti 

• Non c'è acqua corrente come in altri sgambatoi 

CHIEDE 

1) Se sono previsti interventi di messa in sicurezza sia per quanto riguarda il suolo sia 

l'albero 

2) Se è possibile o no avere una fontanella con acqua corrente 
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3) Se è previsto a primavera il taglio dell'erba in questo e negli altri sgambatoi PRIMA che 

i temuti forasacchi (nocivi alla salute dei cani e per cui tanti proprietari hanno dovuto 

pagare conti salati presso i veterinari – situazione che pone l'amministrazione a rischio 

risarcimento ) crescano ed invadano il terreno, senza attendere il sollecito dei cittadini 

come in passato 

4) In caso di risposta positiva ai punti 1. e 2. di conoscere le date entro le quali saranno 

fatti gli interventi 

 

ANDREA MARCHIONNI 

CONSIGLIERE COMUNALE 

LEGA SALVINI PESARO 

Fantini Marina
Rettangolo


